

馬斯克傳加入曼聯收購戰 須跟英國首富及卡塔爾元首拗手瓜

【香港商報訊】據英媒報道，特斯拉創辦人馬斯克正密切留意曼聯的賣盤戰，有機會加入戰團...

曼聯股價近日顯著上升

據英國《每日郵報》昨天報道，馬斯克正密切留意曼聯的賣盤情況，如果有機會將會出手爭奪...

馬斯克曾表示如果他要收購一支球隊，那將會是曼聯。



格拉沙家族仍想保留控股權

據介紹，所有的正式報價都應在周五前提交給美國 Raine Group 銀行。格拉沙家族此前委託該銀行來操辦與出售有關的事宜。

而為了展現建設球隊的決心，該團隊甚至表示樂意為曼聯主教練滕哈格提供額外的財務支持。

不過，《曼徹斯特晚報》卻指兩大主要股東阿夫拉姆格拉沙同祖爾格拉沙兩兄弟，仍然想繼續控制曼聯...

格拉沙家族給當前曼聯的估價為60億英鎊，而馬斯克當前給出的報價是45億英鎊，也許馬斯克的報價並不能讓他們滿意。

受收購消息刺激，曼聯股價不斷上升，在近4個交易日，已累升近12%。

事實上，51歲的馬斯克從小便是曼聯球迷，並曾表示：「如果我要收購一支球隊，那將會是曼聯...

但值得留意的是，馬斯克去年8月曾於推特發文稱正在收購曼聯，但其後回應留言時澄清，有關言論只是開玩笑...

卡塔爾控股 PSG 或成阻礙

潛在對手方面，卡塔爾元首相姆姆為卡塔爾體育投資公司(QSI)投資者之一，亦即為巴黎聖日耳門(PSG)班主之一...

新西蘭受颶風持續襲擊 進入國家緊急狀態

【香港商報訊】當地時間14日8時43分，新西蘭政府宣布，由於颶風加布里埃爾對民衆的生產生活持續產生嚴重影響...

據介紹，颶風加布里埃爾13日夜間持續襲擊新西蘭北島，暴雨引發的洪水和山體滑坡已經迫使多條公路關閉...

新西蘭緊急情況管理部部长基蘭·麥克納爾蒂表示，應急部門接到了大量求助電話...

目前，氣象部門對新西蘭北島多個地區發布了大雨紅色警告。



在奧克蘭，一名男子在積水路段划皮艇出行。

泰國將從6月起 對外國遊客徵入境費

【香港商報訊】泰國旅遊和體育部部長皮帕昨天表示，當天的內閣會議批准了此前由泰國國家旅遊政策委員會提交的關於對外國遊客徵收入境費的提議...

入境費徵收標準分為兩種：對通過航空方式入境的外國遊客徵收300泰銖/人...

據泰國旅遊和體育部介紹，外國遊客支付的入境費將用於支付遊客在泰國期間的保險費、公共衛生管理費以及促進旅遊事業發展的費用。

皮帕表示，預估今年國際觀光客可望達到3000萬人次，幾乎是去年1120萬人次的3倍之多...

事實上，泰國在多年前就計劃徵收入境費，但後來因新冠肺炎疫情爆發而延宕，未來該費用將透過納入機票計價等方式收取...

印度 BBC 辦公室遭搜查

【香港商報訊】印度稅務部門昨天對 BBC 在新德里和孟買辦公室進行了搜查。報道未說明搜查具體原因...

道此事件發展。

或因播放莫迪爭議紀錄片

幾周前，BBC 放映了一部具爭議性紀錄片《印度：莫迪問題》，回顧了莫迪在 2002 年擔任古吉拉特邦首席部長期間...

的氛圍」，且未能阻止這場騷亂，但他否認上述這些指控。

對此，印度當局上月禁播了這部紀錄片。印度外交部發言人巴格奇 1 月 19 日回擊批評稱...

BBC 在受到批評後發表一份聲明稱，紀錄片經過了「嚴格的調研」，涉及廣泛的聲音和意見...

周三英超上演榜首大戰，阿仙奴(槍手)會於酋長球場對陣曼城(藍月亮)。槍手近況一般，而近幾輪對曼城全數敗陣...

曼城上盤得心應手



阿仙奴在積分榜以 16 勝 3 和 2 負得 51 分領跑，曼城多踢一場，以 15 勝 3 和 4 負得 48 分緊隨其後...

場 3 比 1 擊敗阿士東維拉，卻有主力射手艾寧夏蘭特沒有進帳之餘更告傷出。猶幸這位挪威前鋒與魯賓戴亞斯...

艾爾切德「客勝」

新科冠盃盟主皇家馬德里在周三的西甲聯賽，將於主場迎戰艾爾切。皇馬剛贏得冠盃，有聯賽近績一般...

皇馬最近前赴北非的摩洛哥參加世冠盃，他們先於4強以4比1擊敗埃及隊艾阿里，然後在決賽以5比3力挫希拉爾...

艾爾切現以 20 戰 1 勝 6 和 13 負得 9 分排名墊底，單聯紙上賽績，實在難予主隊威脅。不過球隊近況的確有好轉迹象...

波蘭主客和開出皇家馬德里[-2]，可試艾爾切「客勝」...

紅軍奪盃止跌勢

【倫敦14日綜合電】周一晚英超勁敵西漢姆隊打吡，主場作戰的利物浦(紅軍)有穆罕默德沙拿先開紀錄...

為護級而戰的亞軍頓輪冷擊敗一哥阿仙奴，利物浦則近4輪只得1和3負。紅軍周一利用快速反擊...

雖然獲得久違的勝利，但利物浦目前落後榜首19分開外，只排聯賽第9位。球隊周末將客場對排名第4的紐卡素...

多蒙特上盤有路數

周三歐聯16強首回合，英超的車路士(藍戰士)作客德國的多蒙特(蜜蜂兵團)。藍戰士最近在聯賽一勝難求...

多蒙特在歐聯分組賽編入G組，同組有曼城、西維爾及哥本哈根，他們以2勝3和1負得9分次名出線...

E 組首名身份出線16強的車路士，分組賽取得4勝1和1負；當中入10球失4球。不過球隊改由樓達執教後...

賓菲加「客勝」故魯

布魯日在周三歐聯16強首回合賽事，將會主場迎戰賓菲加。布魯日分組賽表現高开低走...

賓菲加在歐聯分組賽開局表現強勁，前3輪全勝，不過之後3輪僅得2和1負，終以9分取得B組次名出線...

賓菲加在分組賽後3輪比賽強勁不再，當中曾在主場0比4慘負波爾圖，恐怕實力見底。近況方面，布魯日自去年11月開始下滑...

Table with 12 columns: 開賽時間, 球賽編號, 賽事, 主隊, 水位, 讓球盤, 水位, 全場主客和, 半場主客和, 讓球主客和, 入球大細. It contains detailed betting odds and results for various matches.